

[СОБЫТИЯ](#) [БЛАГОУСТРОЙСТВО](#) [СПОРТ](#) [ЭКОНОМИКА](#) [ЗАКОН](#) [ЗДРАВООХРАНЕНИЕ](#)

Губернатор выполнил обещание прийти на студенческую свадьбу в Ставрополе

[добрая новость](#)

07-10-2017 · 20:25 · 827 просмотров

Anna Позднякова



Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров поздравил с днем бракосочетания первую студенческую пару в общежитии Аграрного университета на улице Пушкина, 17. Яна Ильинова и Андрей Назаренко сегодня сочетались узами брака и будут жить в этом самом общежитии в Ставрополе, которое год назад открылось после длительной и масштабной реконструкции.

Напомним, чтобы его обставить, понадобилось [46 вагонов с мебелью](#).

1 сентября 2016 года Владимиров присутствовал на торжественном открытии обновленного здания и пообещал, что придет в эти стены еще раз, но уже на первую студенческую свадьбу. И выполнил свое обещание. Губернатор пожелал молодым, чьи родители, кстати, также учились в Аграрном и жили именно в этом общежитии, общей счастливой дороги и "любви без советов".

И конечно, молодоженов поздравил ректор вуза профессор Владимир Трухачев.

Фото: официальный [сайт](#) губернатора Ставропольского края.

